



easyplus

TISZTÁN AZ IGAZI



alföldi



easyplus

EASYPLUS – TISZTÁN AZ IGAZI

Az Easyplus az Alföldi hagyományaihoz méltó újdonság, amely megkönnyíti Önnek fürdőszobája tisztán tartását, szinte teljesen feleslegessé téve különböző tisztítószerke használatát. Így az Easyplus egyszerre kíméli az Ön pénztárcáját és mindannyiunk környezetét.



MI AZ EASYPLUS?



Az Easyplus egy **speciális fejlesztésű mázfelület** az Alföldi szanitertermékein.

Az Easyplus sima, tömör és karcmentes felületet képez a szanitereken, amely ellenáll a háztartásokban használatos savak és lúgok hatásainak. Az Easyplus tulajdonságait, **tartós ellenálló képességét** független tesztek igazolják.

NAGYOBB TISZTASÁG – KEVESEBB MUNKÁVAL

A speciális eljárásnak köszönhetően az Easyplusszal nemesített felületen a víz **cseppekké áll össze**, amelyek egyszerűen legördülnek a felületről. Az összeálló vízgyöngyökkel együtt az olyan maradványok is távoznak, mint a vízkő és a piszok.



KÍMÉLI A PÉNZTÁRCÁT ÉS A KÖRNYEZETET



Ha valamilyen szennyeződés mégis megtapad a felületen, az jóval könnyebben, kis mennyiségű, enyhe tisztítószerrel eltávolítható. A rászáradt vízkőfoltok még hetek múlva is **egyszerűen letörölhetők** egy nedves ruha segítségével. Az Easyplusszal a fürdőszoba tisztán tartása valóban csak néhány mozdulat, miközben tisztítószerekre is jóval **kevesebbet kell költenie!**

MIÉRT ELŐNYÖS A KÖRNYEZETRE NÉZVE?

Az Easyplus a könnyű tisztíthatósága révén **hozzájárul a környezetbarát háztartáshoz**. Ön hosszú távon biztosíthatja fürdőszobája higiéniáját anélkül, hogy különböző mesterséges mosó- és súrolószereket alkalmazna. A **szennyeződést taszító felület** szinte teljesen feleslegessé teszi a környezetet terhelő tisztítószerke használatát, így megelőzhető, hogy agresszív kemikáliák jussanak a csatornarendszerbe és onnan természetes vizeinkbe.

Az Easyplusnak köszönhetően a speciális mázzal ellátott szaniterek minden tekintetben megfelelnek a higiéniát környezettudatossággal ötvöző vásárlóink igényeinek.

Az Alföldi legtöbb szaniterterméke választható Easyplus réteggel is!



Villeroy & Boch Magyarország Kft.

H-6800 Hódmezővásárhely, Erzsébeti út 7. • Pf. 113

tel.: (+36 62) 888 565 • fax: (+36 62) 888 573

e-mail: info@alfoldi.hu

zöld szám: (+36 80) 820 144

alfoldi.hu